Resolucion de problemas

Aprenderas a... averiguar el dato que falta. e @

En estos problemas se plantean preguntas que no se pueden resolver
porque falta algin dato. Elige, en cada caso, la frase que falta en el
enunciado y resuelve el problema en tu cuaderno.

1. En un supermercado han comprado 4 sacos 3. Javier ha comprado 3 zumos a 2 € la botella,
de cebollas. Cada saco costé 8 €. Las ponen 2 cajas de 6 huevos a2 € lacajay
a la venta a 2 € el kilo. 3 paquetes de yogures a 3 € el paquete.
¢Cuantos kilos de cebollas compraron en ¢ Cuénto tienen que devolverle?
total?

La frase que falta en el enunciado es: La frase que falta en el enunciado es:
A. Han vendido 50 kg de cebollas. A. Paga con un billete de 10 €.
B. Cada saco contenia 25 kg de cebollas. B. Paga con un billete de 20 €.

2. En un teatro hay 17 filas de butacas. En la 4. En una tienda especializada en peces han
funcién de la tarde han quedado 14 butacas comprado 15 acuarios de 60 L cada uno
vacias. para ponerlos a la venta.

;Cuéntos espectadores han asistido a la Si los venden a 87 € cada uno, jcuantos
funcién de la tarde? euros ganara la tienda?

La frase que falta en el enunciado es: La frase que falta en el enunciado es:

A. En cada fila hay 24 butacas. A. Los 15 acuarios los han comprado por un

B. La mitad de los espectadores eran total de 930 €.
menores de 14 afios. B. Cada acuario mide 60 cm x 30 cm x 38 cm.
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